# 市监局开展专项检查保蛋品消费安全

本报讯 端午节前夕,市市场监督管理局对全市鸭蛋生产和零售企业进行了专项突击检查。截至目前,市市场监督管理局已出动执法人员200人次,检查鸭蛋生产企业62家、销售点82家,下架销毁过期鸭蛋4箱,下达

责令整改通知书1份,接到消费投诉1起,调解满意度为100%。

检查过程中,检查人员严查无证生产、使 用变质鸭蛋、滥用食品添加剂、伪造冒用厂名 厂址、伪造生产日期等违法行为,确保不合格 鸭蛋不出厂门。此外,端午节期间,市市场监督管理局将明确加班人员,受理群众投诉举报,并根据市场检查和抽查结果及时发布消费警示,引导消费者科学消费。

柏玮娜 夏慧

## 端午小长假多云天气为主 气温不高宜出行

本报讯端午节将至,昨日,记者从气象部门获悉,今年端午小长假期间,我市以多云天气为主,局部地区或有雷阵雨。受之前的降雨天气影响,小长假期间气温总体不高,高温控制在30℃以下,低温维持在20℃左右,适宜出行。

最新气象资料显示,近期的强降水已被"提前释放",端午节三天假期里,我市以多云天气为主,局部地区或有雷阵雨。明日是端午小长假的首日,当日多云,最高气温29℃左右,最低气温22℃左右;21日,多云转阴,最高气温27℃左右,最低气温22℃左右;22日是"夏至",当日阴转多云,局部地区或有雷阵雨,最高气温27℃左右,最低气温20℃左右。

熊伟 晓莉

#### 省夏粮收购工作检查组来邮

(上接一版)市场秩序监管到位,确保了夏粮收购工作有序推进。同时,检查组要求,要严格执行托市收购政策,做到不拒收、不限收,不抬价、不压价,保证农民"粮出手,钱到手"。

据了解,今年我市小麦总产可达 34.97 万吨,比 去年增加 0.71 万吨。目前,全市国有粮食购销企业 已累计入库小麦 18 万吨左右,并做到随到随收随兑 现,没有发生一起拒收、限收、压价、打"白条"现象。

刘金友 殷朝刚



端午节将至,连日来,我市各地纷纷开展包粽子、送温暖等活动,营造出浓浓的节日氛围。图为奎楼社区志愿者教荷花塘特殊学校学生包粽子。 张晓晖摄

#### "国保"产品更需"国宝"般呵护

(上接一版)面对消费者投诉时还停留在小作坊式的处理方式,甚至一问三不知、一推三六九,把消费者推向媒体。媒体曝的是企业产品的光,抹的却是高邮鸭蛋的黑,丢的是高邮形象的分,加上网络论坛为了人气的爆炒、"朋友圈"里"小伙伴们"的推波助澜,更影响了高邮的形

象。

高邮鸭蛋是高邮独特自然资源和智慧先民们留给我们的宝贵财富。维护高邮鸭蛋的"国保"形象不但需要政府部门的严格监管、生产厂商的积极努力,更需要全体高邮人把她当作"国宝"一般精心呵护。当前,我市正强势推明"四城同创",全市上下正全力为高到进于级加分、为创建工作添彩,如果想到这一点,再遇到类似李先生的曝光新闻时,我们还会好奇地按下"分享到朋友圈"的手指吗?

# 中考昨顺利结束

#### 28 日可查询成绩

本报讯 昨天下午 17 时 30 分,随着最后一门历史科目考试结束铃声的响起,为期 3 天的 2015 年中考顺利结束。记者从相关方面获悉,今年中考期间,我市 7 个考点、209 个考场秩序井然,各项组织工作规范、有序,未发生一起意外和家发事件。

据悉,今年扬州仍将统一组织网上阅卷,由各县市组织和落实,阅卷时间为21日至24日。预计28日上午,广大考生和家长可通过专门的热线电话查询今年中考成绩。30日,我市将公布高邮中学和第一中学录取分数线。

## "感谢帮助我们的好心人"

本报讯"没有这么多好心人的帮助,我们的儿子可能就会错失这次语文考试,我想借助你们的报纸对所有关心和帮助过我们全家的人说一声'谢谢'!"18 日上午,考生小吴的父母找到本报记者,想借助本报再次向那些曾向他们家伸出关爱之手的好心人表达感激之情。

本报 17 日第四版刊登的《小伙考前身体不适各方帮助顺利参考》,报道了南海中学考生小吴在中考首日临进考场前一刻身体不适,在众人的帮助下,小吴顺利走进考场,完成了当天上午的语文考试。

小吴的爸爸吴朝林满怀感激地向记者表示,在这次儿子突发状况的过程中,从考点保安到驻点医生丁汝华,从南海中学副校长王少坤和钱海如到市教育局副局长戴万顺等,他们虽然与孩子素不相识,但在自己和儿子最需要帮助的那一刻,毫不犹豫地伸出了关爱之手,这让自己打心底里感受到了社会的温暖……

"今后我们也会向这些好心人学习,尽已所能,向社会需要帮助的人及时伸出援手,奉献出自己的一份爱心,真正让这份爱一直延续下去……"吴朝林说。

### 关注中高考

责任编辑 张维峰

## 市交警大队

# 开展夏季交通秩序整治 强力推进"四城同创"

本报讯"四城同创"活动开展以来,市交警大队严格按照市委、市政府和市交通秩序整治指挥部的部署要求,把面临的挑战化作强大动力,充分发挥主力军作用,全警聚力,全力以赴,全警上路,全员参战,强力推进"四城同创"。

为切实强化城区道路交通秩序安全管理,交警大队对城区干道机动车违法停车、非机动车驶入机动车道、封闭式电动三、四轮车上道路行驶等违法行为进行了大力整治。同时,针对入夏以来的道路交通形势,该队调整勤务模式,积极开展夏季道路交通秩序突击整治,仅6月10和11日两天,交

警大队城区二中队就查处交通违法 130 多起。

夏季是酒后驾驶的高发期,为有效 遏制酒后驾驶引发的交通事故,6月5日晚,交警大队组织开展全市酒后驾驶违法行为统一整治。当晚共投入警力30余人次,在城区宾馆、饭店、KTV等餐饮娱乐场所集中的道路主要路口及农村人口密集的镇区街道合理设置9个检查点,开展大规模的酒后驾驶集中整治,当晚共查获酒后驾驶3起,整治取得了良好的成效。

ルメス。 周明宝



公

쏨

为优化医疗卫生和计划生育技术服务资源配置,进一步加强妇幼保健和计划生育技术服务工作,提高出生人口素质和人民健康水平,根据国家卫生计生委、中央编办《关于优化整合妇幼保健和计划生育技术服务资源的指导意见》(国卫妇幼发【2013】44号)和市委办公室、市政府办公室《关于印发〈高邮市人民政府职能转变和机构改革方案〉的通知》(邮办发【2015】2号)精神,依据邮编办【2015】21号文件,同意撤销市妇幼保健所(挂市妇幼保健院牌子)和市计划生育服务指导站,组建成立"市妇幼保健计划生育服务中心(挂市妇幼保健院牌子)",原市计划生育服务指导站法人予以注销。

特此公告

高邮市妇幼保健计划生育服务中心 2015 年 6 月 18 日

# 把清洁生产作为永久课题

#### —扬州通威饲料有限公司节能工作纪实

扬州通威饲料有限公司是由通威集团有限公司控股,总投资1.2亿元,拥有4条高档水产料生产线,1条膨化料生产线,专门生产水产配合饲料,年生产能力50万吨,是扬州市最大的单饲料生产企业,系农业产业化国家重点龙头企业。

近年来,该公司在清洁生产上投入资金进行整改,取得了显著的效果。在多种中、高、低费方案中进行筛选,主要实施了车间水帘降温项目:制粒机在运行过程中会释放出大量的热,整个制粒车间在生产时温度很高,对制粒机工作性能和员工身心都有影响。为了员工能够在舒适的环境下工作,公司投入2万元在制粒室安装水帘降温,将自来水转化为冷水蒸气送入制粒室,水分子遇热后吸热降

温,对制粒机和整个制粒车间起到降温的效果。降低了设备运行时温度、提升了制粒机设备工作性能;车间顶楼饲料粉尘回收项目:饲料生产过程中会排出废气和少量的粉尘,对周围的环境有一定影响。公司投入20万元通过对饲料的废气排气口位置、对粉尘的回收进行改造。通过在车间顶楼做密闭的钢结构,带有蒸汽的废气到达顶楼后变成冷凝水排出,废气中的粉尘在密闭的环境中沉降到地上,工人再进行清扫回收。这样降低了粉尘排在大气中造成的污染和异味。

在节能减排方面,公司主要采取了几方面的措施:一是烘干机分区技术。在输送过程中增加硅胶挡板,使物料在烘干过程中让每个区间温度都恒定,蒸汽用量处于恒定状态。改进后生产1吨膨化料由以往150-180千克/小时缩减为110千克/

小时,蒸汽利用率提高,煤耗降低、设备性能也得到提高。二是锅炉房省煤器热水循环系统改造。锅炉房省煤器热水循环系统,降低了锅炉因冷水直接加热多消耗的煤;三是粉碎机锤片改进技术。原料粉碎工段作为饲料生产工艺中重要的一个环节,通过粉碎机粉碎使其达到一定的粉碎细度和粉碎质量。传统粉碎机锤片产量达到甚至超过正常时产量。通过改进锤片形状,将其粉碎时产量直接提高,省去传统锤片正常磨合后达到最佳粉碎状态的时间,提高了粉碎时产量、降低了电耗。四是提高环模开孔率技术。正确的选择环模,即环模的材质和模孔的结构及大小,对于提高制粒机的功效至关重要。根据统计,环模购买费用较高,其损耗费占整个生产车间维修费的 25%以上,同时对挤压出来的颗粒饲料质量有着直接的影响。环模开孔率的多少直接影响制粒机的产量和时产量,通过对牧羊 1210 制粒机环模适当提高开孔率和压缩比来提高时产量。经统计,牧羊 1210 孔径 2.5 环模在提高开孔率比来提高时产量同比提高 3-4 吨/小时,大大节降低了电耗、人力成本、生产时间,提高了生产效率。

热线:84683100 传真:84683106 地址:高邮市文游中路 176号 今日高邮网址:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn